11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.02.2010 18:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 19:18:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132414/answer/132415




YBaxkaemniii Augpeit! [17151 TOATBEPKOEHUS UTA ONIPOBEPKEHUS BEHO-OKKTIO3UBHOU
HEJOCTaTOYHOCTH Haf0 BHIIOJIHUUTEL AUHAMUYECKYIO HOMIIIeporpadrio COCyqOB IOJIOBOTO YjieHa U
KaBepHO3o0rpaduio. [0 yCTaHOBIIEHUS OUarHo3a He IPUHUMAaWTe HUKAKUX ITpPerapaToB. Bo3aMoxkHO,
YTO IPHYMHA BCE-TAKU IICUXOJIOTUYECKasd. YIauu.



